

水環週結合頂石展及廠商徵才 為畢業生鋪路

學習新視界

【記者吳沂誼淡水校園報導】水環系5月27日至30日舉辦「水環週」，展示畢業生頂石課程成果，並舉辦校園徵才活動。以海報展、校友講座、徵才說明會與廠商擺攤多元進行，為水環系畢業生的社會新鮮人生涯鋪路。

每年藉由海報展示，將畢業生在頂石課程成果展現在全系師生面前已是水環系的傳統，「專題實作」課程分水資源工程、環境工程2組，今年共有13組作品展出兩天。教師到各組了解成果，並給多指導，畢業生彼此交流，總結四年所學。

講座方面，第一天中午12時在E787舉辦「升學與求職經驗分享」，邀請系上畢業學長陳邦正、林吉□，分享畢業後的發展和求職方面的經驗；第二天在E305 舉辦徵才說明會，邀請環興、方傑、富邦、多采、中鼎、傑明六家廠商進行「徵才說明會」，兩天講座合計逾100人參與聆聽。

此外，廠商徵才擺攤活動於 28日上午10時於工學大樓中庭展開，邀請三五、迪曜、多采、中鼎、方傑、環興、富邦、台灣環保、景泰順、傑明、環興共十一家廠商，吸引眾多路過同學的目光，也有不少特地前來詢問的同學。

水環系系主任蔡孝忠表示：「在AI浪潮和高科技業磁吸效應之下，或許有很多學生在思考是否要轉換領域，但水資源和環境業界的待遇都蠻不錯，工作內容也整合人工智慧應用的可能性，希望透過水環週的活動，能讓學生更了解業界的運作，並增加自己的信心。」

水環二范浩群利用課餘時間參與廠商徵才活動，藉由向多家廠商諮詢後，對未來的就業有更進一步的認識，也期許自己有更好的發展。



